

## Государственное учреждение Удмуртской Республики «Государственная противопожарная служба Удмуртской Республики»

Главам Администраций муниципальных образований в Удмуртской Республике

ул. М. Горького, 56, г. Ижевск 426057, Удмуртская Республика тел.60-65-29, факс 60-65-77

17.07.2014 г. № 301 <u>На от г</u>

В связи с переселением в Удмуртскую Республику соотечественников, вынужденно покинувших территорию Украины, прошу Вас рассмотреть вопрос о возможности оказания семьям с детьми, пожилым людям гуманитарной и финансовой помощи, как от физических так и юридических лиц.

Сбор гуманитарной помощи осуществляется на материальнотехническом складе ГУ УР «Служба гражданской защиты Удмуртской Республики» по адресу: г. Ижевск, ул. Магистральная, 10a. Тел. 50-61-31.

Финансовая помощь:

Фонд пожарной безопасности (Филиал ФПБ по Удмуртской Республике)

ИНН 7706139328 КПП 183102001

р/с 40703810568000160879 Отделение № 8618 Сбербанка России г. Ижевск, к/с 3010181040000000601, БИК 049401601

Milmell

назначение платежа: «Добровольное пожертвование».

И. о. начальника ГУ УР «ГПС УР»

Н.А. Климохин